



## **В Удмуртской Республике перед судом предстанет женщина, обвиняемая в причинении смерти по неосторожности своему 3-месячному ребенку**

Следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летней Веры Александровой, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, в ночь с 31 августа на 01 сентября 2009 года Александрова с целью успокоения плачущего 3-месячного сына размельчила таблетку димедрола в чайной ложке с водой и дала смесь ребенку, который, употребив содержимое, не успокоился. Тогда обвиняемая добавила в детское питание этиловый спирт, после чего накормила грудного младенца этой жидкостью. В результате острого отравления ребенок скончался. В ходе расследования уголовного дела установлено, что Александрова систематически злоупотребляла спиртными напитками, ранее судима, является матерью еще двух девочек 8 и 5 лет. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536509>